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ВСТУП 

 

Актуальність теми курсової роботи. Кабінет Міністрів України є ключовим 

органом у системі виконавчої влади країни. Вивчення його функцій, повноважень, 

структури та ролі в управлінні державними справами є важливим для розуміння 

політичної системи України. Зокрема, у зв'язку з активними змінами в політичному 

та соціальному житті країни, розуміння роботи та впливу Кабінету Міністрів 

набуває особливого значення для студентів, які вивчають політичну науку, 

державне управління та суспільні науки. Така робота допоможе краще зрозуміти 

механізми функціонування уряду та впливу його рішень на суспільство. 

Дослідження теми кабінету міністрів України важливе з кількох причин. По-перше, 

це дозволяє краще зрозуміти структуру та функціонування уряду України, 

включаючи роль та обов'язки міністрів. Дослідження також може розкрити важливі 

політичні та економічні рішення, які приймаються на рівні кабінету міністрів, що 

впливає на життя громадян. Крім того, аналіз роботи кабінету міністрів може 

допомогти виявити проблеми та можливості для поліпшення управління країною. 

 

Ступінь висвітлення проблеми курсової роботи у літературі. Кабінета міністрів 

України як вищого органа виконавчої влади перебуває в центрі уваги численних 

дослідників, праці яких було розглянуто у курсовій роботі, а саме О. Кудрявцев, І. 

Іванов, О. Петров, О. Семенюк,  М. Коваленко.  

 

Мета дослідження – проаналізувати ефективність роботи уряду, оцінку прийнятих 

рішень, вивчити вплив урядових програм на суспільство та економіку, а також 

виявити можливості для поліпшення діяльності уряду. 

Метою дослідження обумовлено такі його завдання:  

 визначити роль та місце кабінету міністрів у системі органів виконавчої 

влади. 
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сильним впливом канцлера. США мають президентську систему, де 

Президент є главою виконавчої влади з великими повноваженнями. 

Таким чином, системи виконавчої влади у різних країнах мають свої унікальні 

риси, що відображають історичні, політичні та правові традиції. Кабінет 

Міністрів України функціонує в умовах змішаної системи, де влада 

розподілена між Президентом та Прем'єр-міністром. Це забезпечує баланс 

влади, але також вимагає ефективної співпраці між різними гілками влади для 

забезпечення стабільного розвитку та процвітання країни. Порівняння з 

іншими країнами показує, що кожна система має свої переваги і виклики, і всі 

вони прагнуть досягти ефективного управління державою та забезпечення 

добробуту своїх громадян.



30 
 

ВИСНОВКИ 

За результатами проведеного дослідження слід зробити певні висновки. 

 

1.  Кабінет Міністрів України є важливим елементом виконавчої влади,відіграє 

ключову роль у забезпеченні стабільного функціонування держави та 

реалізації державної політики. Ефективність роботи Кабінету Міністрів 

значною мірою залежить від його здатності адаптуватися до змін у 

внутрішньому та зовнішньому середовищі, впроваджувати нові підходи до 

управління, забезпечувати прозорість та підзвітність. Успішне виконання 

завдань Кабінету Міністрів можливе за умови тісної співпраці з іншими 

органами влади, громадянським суспільством, міжнародними організаціями 

та активного впровадження реформ, спрямованих на покращення якості життя 

громадян України. 

2. Дослідивши організаційну структуру та принципи діяльності органу 

виковавчої влади можна сказати, що організаційна структура Кабінету 

Міністрів України є динамічною і може змінюватися залежно від політичних, 

економічних і соціальних умов, а також від потреб у реформуванні системи 

державного управління. 

3.     Для подальшого успішного розвитку України важливо продовжувати 

реформування виконавчої влади, підвищувати ефективність державного 

управління та забезпечувати прозорість і підзвітність уряду перед 

громадянами. Ключовим завданням на майбутнє є зміцнення співпраці між 

органами влади, міжнародними партнерами та громадянським суспільством 

для досягнення сталого розвитку та забезпечення добробуту всіх громадян 

України. 

4.  Проаналізувавши правове забезпечення діяльності кабінету міністрів 

можна сказати, що регламент Кабінету Міністрів України є основоположним 

документом, що регулює організацію і діяльність уряду. Він встановлює чіткі 

правила і процедури, які забезпечують ефективну, системну і прозору роботу 
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виконавчої влади. Важливість Регламенту полягає в тому, що він сприяє 

координації діяльності різних органів влади, забезпечує підзвітність і 

контроль за виконанням рішень, а також підвищує загальну ефективність 

функціонування уряду
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